### 



▶有拉丁 舞助兴 展厅的人 气更旺。 本报记者 张晓科

2015齐鲁(济宁)秋季车展完美落幕

# 强心剂!三天订车4000多台

本报济宁9月20日讯(记 马辉 于伟 高雯)

20日,为期三天的2015齐鲁 (济宁)秋季车展完美落幕。 主办方初步统计,本届车展 上的成交量颇丰,成交量达 到4000多台,参展人数达到 10万多人次,均创历届车展 历史新高。

18日,2015齐鲁(济宁)秋 季车展盛大启幕,"鸟巢"的 红色跑道,被林立的车展展 棚环绕,"只要量不要利" "工厂价直销"、"2.7万包牌 开回家"……在各自地盘 上,百余家车商竞相比拼, 除推出车展直供价,还有 诸多大额礼包,让前来购 车的市民尽情比价看车, 人山人海的场面一直持续 到车展落幕。

作为消费者,车展优惠 度无疑是最为关心的。在本 次车展上,几乎每个品牌都 推出了为车展"量身订制"的 车展价和优惠活动。一汽大 众疯狂促销,捷达6.78万就 开回家;在吉利展区,抄底让 利,甚至推出买一赠一活动; 奥迪A6车展价直降10万;现 场订车东风风行任意车型即 送苹果mini一部……在促销 力度上,各大车商毫不手软, 将车展价降至全年最低,极

力冲刺年底销售任务目标。

"想让利卖车,也得有客 户流,找到合适时机。"作为 首次参展车商,济宁星正 猎豹4S店经理王玉龙说, 齐鲁车展规模最大,正是 看中了齐鲁(济宁)车展的 影响力,厂家给予大力支 持。在一汽大众展区,济宁 世盛一汽大众旗舰店总经 理夏磊说,本届车展上一 汽大众全系参展,包括捷 达、宝来、迈腾,让利幅度 从数千元到万元不等,还送 3500元导航,车展价降至全 年最低,这种让利幅度也仅 在齐鲁车展。

作为鲁西南规模最 大、优惠最多、品牌最全的年 度汽车盛会,2015齐鲁(济宁) 秋季车展汇集60余家汽车品 牌、100余家汽车4S店,基本 涵盖了济宁市所有4S店,市 场在售车型一应俱全。除大 众、本田、雪佛兰、别克、雪铁 龙、标致、长安、猎豹、长城等 备受注目汽车品牌外,也不 乏奥迪、宝马、JEEP、雷克萨 斯、沃尔沃等诸多豪车,近千 款车型引爆全场。

在整体消费市场呈现疲 软之势的背景下,齐鲁车展 为济宁车市注入了一剂强心



扫码送玻璃水,参展的促销人员也坐不住了。本报记者 张晓科

相关链接

### 送玻璃水、油卡 这车展逛得真值

"关注今日运河微信公众号,免费领 水、玻璃水啦!"在为期三天的车展中,除了 靓车、靓模,人气最旺的当属这个活动了。

从泗水赶来看车展的刘龙领了瓶矿泉 水,迫不及待地打开咕咚咕咚喝下。"我老 早就关注了今日运河微信公众号了,这次 就是看了你们微信公众号上推送的新闻, 才知道有大型车展活动的。听说可以免费 领矿泉水和玻璃水,没想到这是真的。

领了瓶玻璃水的市民李先生说,他平 日就有看报纸的习惯,得知齐鲁晚报独家开 发了专属APP齐鲁壹点客户端后,马上掏出 手机来下载。"以后就可以在手机上看到《齐 鲁晚报》的新闻了,真是越来越方便了

除了免费送矿泉水、玻璃水,本报车展 组委会还首次开启送油卡大酬宾活动。每 天现场下单订车的前100名顾客,持相关单 据登记就送500元加油卡。车展开幕的第一 天早上10点多,就有20多位已经下单的车 主登记领走了油卡。

大早一家四口从曲阜赶来买车的张 磊,选中了心仪已久的长城哈弗SUV,拿 着订单前来领取油卡。车展购车的价格比 平时省了3000多元,还领到一张500元的油 卡,家人觉得这车展逛得很值。

本报记者 马辉 高雯 于伟

## 中秋将至

## "蟹都汇"掀起市民购蟹潮

保备说"无量不成款",大何是总是人们在秋天期待的绝传美味。眼下,距离中秋节还有不到一周的时间,不少市民开给选购大闸程走设饰友或者作为全秋的美食。在济宁"提邻江",进入九月以来,前来购买大闸提和提修的原客已 多络是不绝。

變勢熱情 供不应求

金秋好时节,餐配券集会,来 朝好女周坐在一起,发月、李楼、私 整探查。近日,笔者在"壁物汇"济 询、购买大用餐和餐事的職家、办 公桌上的电话也是两个不停。

买完概念,那女士告诉笔者:"我和 家人知非常喜欢吃餐。中秋正丘吃 聲的好时景。去午,表品会丁'聲筝

#### 家人、朋友也我我辩。" 层层把关 优选好管

"一定要点骨肚白、膏配肉粪。 宁寺实在发现,信内东莞了前来鉴不带进门",这是多年来,"整御汇" 一直等業的分消贸查措務奠定金 **对的原则。"数都汇"统宁专实信贷** 贯着。 家住是亚基帕的原女士刚刚 最人介绍。"魏海汇"为清贵老精心 优选好餐、保证只只要配货槽。

接丁解。"餐街汇"在职登起和 太影水城有面积途千亩的养殖基 民令教送礼的"新宠儿"。今年"餐地。大同餐是否解镜和生弃环境被 都汇"的礼券共分4类,面包分别 汇"的大闸臂,非道静美,肉厚黄、地。大闸臂是否制美加生弃环境被 多,所以今年多买些债券,中款让 切损关。而且,养髓的食料也有请 为980元、500元、1000元、2000 请"餐"案。

素镁配。打捞上岸的"蟹都汇"大闸 獎,由县唯丰富的技师报法后才能一倍任何一个专实信仰收入阅餐。 和咸客见面。"餐街汇"济宁信负责 每10 只量才选 3 只, 不是好餐绝 人表示, "餐物汇"多年来一直坚持 "品政蓝上"的原则,为统宁的清景 老提供品政好餐,不诞号和欺骗消

#### - 票在手 品質 无忧

对下。"餐你汇"餐券已成为市

到全国 400 多家"餐物汇"专营 还可一事多法。

在"餐你汇",只需打一 电话,就可拿受免费送货上门放服务。"餐野汇"放验心服务。 位让济宁航老職家可以第一时间 吃到新鲜的"餐你汇"大闸壁。 "餐你汇"餐券也是您为 周时. 朝文和亲文送礼的差法,不管您 达朝文在哪个城市, 您都能将当 己的领望迅速送达,送此您的象



地址:济宁市科览品全聚德南斜对过(科览小学旁)请认准"包都汇大闸管"品东门头、尝鲜咨询: 0537-3283598